

COMUNE DI ISPANI

(Prov. di Salerno)

Tel. 0973381201 - Fax 0973291016

SETTORE AMMINISTRATIVO

DETERMINAZIONE

N. 138 DEL REGISTRO GENERALE

N. 42 DEL REGISTRO DI SETTORE

DEL 28.04.2022

OGGETTO: Attuazione deliberazione Giunta comunale n. 13 del 18.02.2022 ad oggetto: "Organizzazione iniziativa di promozione turistica "Capitelcarnevale 2022". Affidamento alla locale Pro Loco Ispani. Direttiva gestionale. Provvedimenti." Liquidazione della somma a saldo del finanziamento concesso alla Pro Loco Ispani - nel rispetto del protocollo d'intesa sottoscritto l'8.10.2021 - per l'attuazione dell'iniziativa tenutasi il 1º marzo 2022. Provvedimenti.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

PREMESSO che:

- con deliberazione della Giunta comunale n. 13 del 05.02.2020 è stato approvato il Piano Performance 2020/2022 (I^ Parte);
- con deliberazione del Consiglio comunale n. 11 del 07.05.2021 è stato approvato il bilancio di previsione 2021/2023;
- l'art. 3 comma 5 sexiesdecies, del decreto legge n. 228 del 30.12.2021, convertito con modificazioni dalla legge n. 15 del 25.02.2022 (pubblicata in G.U. del 28.02.2022) ha previsto il differimento al 31 maggio 2022 del termine per la deliberazione del bilancio di previsione riferito al triennio 2022/2024 da parte degli EE.LL.;
- con deliberazione del Commissario Straordinario n. 19 del 29.05.2020 adottata con i poteri della Giunta comunale ai sensi dell'art. 48 del T.U.E.L. n. 267/2000, è stato approvato il Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi:
- con decreto sindacale prot. n. 640 dell'1.02.2021, il sottoscritto è stato nominato Responsabile del Settore Amministrativo;
- l'Amministrazione comunale ha inteso promuovere, in occasione del prossimo Carnevale cadente l'1.03.2022, in collaborazione con la locale Pro Loco, un'iniziativa legata alle tradizioni locali, per la condivisione di momenti di convivialità, oltre che di promozione turistica;
- in data 08.10.2021 è stato sottoscritto, tra questo Ente e la Pro Loco Ispani, un accordo formale per iniziative ed attività da promuoversi per l'anno 2022, in atti con prot. n. 7463 dell'8.10.2021, includendo tra quelle previste al punto a) dell'art. 3, la 42ª edizione del "Capitelcarnevale 2022" programmata per il 1° marzo 2022;

RICHIAMATE:

- la deliberazione della Giunta comunale n. 13 del 18.02.2022, dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs.vo n. 267 del 18.08.2000, con la quale, tra l'altro si è stabilito di:
 - ✓ *ratificare* l'accordo formale per iniziative ed attività da promuoversi per l'anno 2022 sottoscritto tra il Comune di Ispani e la Pro Loco Ispani in data 08.10.2021, acquisito in pari data agli atti dell'Ente con prot. n. 7463, allegato al provvedimento stesso per costituirne parte integrante e sostanziale;
 - ✓ dare avvio alle attività inerenti l'iniziativa di promozione turistica per il giorno 1° marzo p.v. denominata "Capitelcarnevale 2022", giunta alla sua 42ª edizione, utilizzando le risorse di bilancio disponibili, nell'importo massimo di € 1.200,00, affidandone la realizzazione alla locale Associazione Pro-Loco Ispani, previa intesa a definizione delle attività realizzabili;
 - ✓ dare direttiva al sottoscritto per l'adozione dei provvedimenti gestionali di competenza, per la migliore riuscita della manifestazione di che trattasi, a tal fine, assegnandogli la somma di € 1.200,00 omnicomprensivi, disponibili al cap. 1508/0 U.E.B. 07.01.103 piano finanziario U.1.03.02.02.005 del redigendo bilancio. Restando facoltà dello stesso di valutare se procedere all'erogazione dell'importo concesso in due tranche, la prima nell'importo massimo di € 1.000,00 all'atto dell'approvazione congiunta del programma dell'iniziativa, e la seconda, a saldo, ad avvenuta rendicontazione della spesa effettivamente sostenuta e documentata;
 - ✓ trasmettere la deliberazione alla Pro-Loco Ispani prolocoispani@hotmail.it, ed agli Uffici comunali: Amministrativo Ragioneria Tecnico e Polizia Locale, per quanto di rispettiva competenza ed opportuna conoscenza;

- la nota del Sindaco Francesco Giudice prot. n. 1561 del 22.02.2022 con la quale avendo informalmente definito con il Presidente della locale Pro Loco Ispani, le attività da realizzare nel contesto della manifestazione "Capitelcarnevale 2022", autorizza il sottoscritto a procedere per quanto concerne l'attuazione di quanto previsto dalla deliberazione della Giunta comunale n. 13 del 18.02.2022, in merito all'affidamento, l'impegno della spesa nell'importo di € 1.200,00 complessivamente concessi e la liquidazione dell'acconto di € 1.000,00;
- la propria determinazione n. 58 R.G. n. 25 del Registro Settore Amministrativo del 22.02.2022, con la quale, dando attuazione alla sopra richiamata deliberazione della Giunta comunale n. 13/2022, in aderenza a quanto previsto dal protocollo d'intesa acquisito in atti con prot. n. 7463/2022 ed a quanto indicato ed autorizzato con la nota a firma del sindaco prot. n. 1561 del 22.02.2022, in premessa richiamati e citati, si è:
- *impegnata* a favore della Pro-Loco Ispani, la somma di € 1.200,00 necessaria al saldo della partecipazione finanziaria dell'Ente per la realizzazione della manifestazione "Capitelcarnevale 2022" prevista in occasione del carnevale, cadente il 1° marzo 2022, sulle disponibilità del cap. 1508/0 U.E.B. 07.01.103 piano finanziario U.1.03.02.02.005, del redigendo bilancio;
- *liquidata*, a titolo di acconto, a favore della Pro-Loco Ispani, la somma di € 1.000,00, con riserva di provvedere al saldo dell'importo complessivamente concesso pari ad € 1.200,00 -, ad avvenuta rendicontazione, da rendersi al termine dell'evento di che trattasi, oggetto della partecipazione finanziaria del Comune;

RILEVATO che il Presidente dell'Associazione Pro Loco Ispani, con nota prot. n. TESR/085/FINZ dell'11.04.2022, ha prodotto la "*resa del conto*" con allegata documentazione a rendiconto, acquisita in atti con protocollo n. 3357 del 27.04.2022, ai fini della liquidazione della somma a saldo, pari a complessivi € 200,00;

RITENUTO:

- potersi provvedere alla liquidazione a saldo de qua;
- che l'istruttoria preordinata alla emanazione del presente atto consenta di attestare la regolarità e la correttezza di quest'ultimo ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D.lgs. n. 267/2000;

VISTI:

- gli artt. 107 e 109 del T.U. 18 agosto 2000, n. 267;
- il D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, lo Statuto comunale ed il vigente regolamento di contabilità;

ATTESA la propria competenza e dato atto, infine, del rispetto dell'art.6bis della legge n. 241/90 e ss.mm. ed ii. nonché dell'art. 6 – comma 2, del D.P.R. n. 62/2013;

DETERMINA

DI PRENDERE ATTO di quanto espresso in premessa che qui si intende integralmente riportato ed approvato; **IN ATTUAZIONE ALLA DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 13 DEL 18.02.2022** ed in aderenza a quanto previsto dal protocollo d'intesa acquisito in atti con prot. n. 7463/2022, come sopra approvato e sottoscritto, di:

- ✓ DARE ATTO che il Presidente dell'Associazione Pro Loco Ispani con nota prot. n. TESR/085/FINZ dell'11.04.2022, ha rimesso la "resa del conto" con allegata documentazione a rendiconto, acquisita in atti con protocollo n. 3357 del 27.04.2022;
- ✓ LIQUIDARE, a favore della Pro-Loco Ispani, la somma di € 200,00, quale saldo dell'importo complessivamente concesso con la sopra citata D.G.C. n. 13/2022 per la realizzazione dell'iniziativa di promozione turistica "Capitelcarnevale 2022", nel rispetto del protocollo d'intesa ratificato con la stessa giuntale, tenutesi alla frazione Capitello di Ispani il 1° marzo 2022:
- ✓ IMPUTARE la spesa di complessivi € 200,00, sulle disponibilità del cap. 1508/0 U.E.B. 07.01.103 piano finanziario U.1.03.02.02.005, del redigendo bilancio, a valere sull'impegno assunto con la propria determinazione n. 58 R.G. n. 25 del Registro Settore Amministrativo del 22.02.2022, dando mandato al Responsabile del Settore Finanziario per l'emissione del relativo mandato di pagamento;

DI TRASMETTERE copia della presente al Responsabile del Settore Finanziario, per quanto di competenza;

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO È IL SOTTOSCRITTO RESPONSABILE DEL SETTORE IN INTESTAZIONE;

IL TITOLARE DEL POTERE SOSTITUTIVO, AI SENSI DELL'ART. 2 – COMMA 9BIS, DELLA LEGGE N. 241/90 E S.M.I. É IL SEGRETARIO GENERALE;

AVVERSO IL PRESENTE PROVVEDIMENTO SONO AMMESSI I RIMEDI DI LEGGE.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

F.A. Claudio Padulo

Conol Volulo

LIQUIDAZIONE AMMINISTRATIVA E CONTABILE SERVIZIO FINANZIARIO

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

EFFETTUATI i controlli ed i riscontri amministrativi, contabili e fiscali degli atti pervenuti;
VISTO che la documentazione giustificativa della somma liquidata con il provvedimento che precede è stata regolarmente redatta;
ACCERTATO che la spesa liquidata rientra nei limiti dell'impegno assunto;

AUTORIZZA

L'EMISSIONE DEL MANDATO DI PAGAMENTO DI € 200,00 a favore della Pro-Loco Ispani a saldo partecipazione finanziaria del Comune di Ispani per la realizzazione e gestione della manifestazione "Capitelcarnevale 2022" -, tenutasi in data 1° marzo 2022, a valere sull'impegno assunto con determinazione n. 58 R.G. – n. 25 del Registro Settore Amministrativo del 22.02.2022.

Dalla Residenza comunale, lì ... 2 8 APR 2022

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO Dott.ssa Maria Emanuela Armagno



ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

DELLA SU ESTESA DETERMINAZIONE VIENE INIZIATA OGGI LA PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO ON LINE DEL COMUNE DI ISPANI PER 15 GIORNI CONSECUTIVI.

Dalla Residenza comunale, lì ... 2 8 APR 2022

DI IS IL RESPONSABILE DEL SETTORE

F.A. Claudio Padulo